

КОНКУРС

Народное
пение
Кристины

Варвара Шестакова

В Ставрополе состоялся финал всероссийского фестиваля непрофессионального ученического творчества «Российская школьная весна», объединивший более тысячи талантливых ребят от 12 до 18 лет из 79 регионов России.

Масштабный конкурс организовало общероссийское движение детей и молодёжи «Движение первых».

Челябинскую область представили 26 юных звёздочек. От Коркинского округа в состав делегации вошла ученица школы № 2 Кристина Бойко. Наша землячка заняла первое место на региональном этапе, обеспечив себе место в финале.

Церемония закрытия фестиваля состоялась в Ставропольском дворце культуры и спорта, где собрались участники из разных уголков России, их педагоги, наставники, а также приглашённые гости.

Выступление Кристины на всероссийском фестивале в номинации «Народное пение» покорило членов жюри – её вокальные данные и самобытное исполнение конкурсная комиссия признала достойными звания лауреата третьей степени. Также отметим, что программа, представленная челябинской делегацией, заняла первое место, а в общекомандном зачёте регион получил «бронзу».

На «Российской школьной весне» ребята не только участвовали в конкурсах, но и получали новые знания. На площадке фестивального городка, в шатре «Творчество и культура» организаторы устроили вокальный кастинг, где каждый желающий мог показать свой певческий талант, стать сольным исполнителем в продюсерском центре «Звучи», попасть в состав «Хора Первых», а также сочинить и записать песню с российским певцом Натаном.



Кристина Бойко на «Российской школьной весне» в Ставрополе

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



РОМАН

На «золотую» свадьбу собрались самые близкие | Фото Кирилла Васильева

НА СТАРОАММОНАЛЬНОЙ

РОВНО ЧЕРЕЗ 50 ЛЕТ, ДЕНЬ В ДЕНЬ, СУПРУГОВ ПОЗДРАВИЛИ В ЗАГСЕ

В коркинском загсе чествовали супругов Кинсфатор, отмечающих «золотую» свадьбу.

Антонида Викторова

Торжество вела начальница отдела Ольга Абраменко. Всё как положено: звучит марш Мендельсона, Ольга Викторовна показывает историческую страницу – запись о бракосочетании 50 лет назад, там и краткие данные о молодых, и подписи свидетелей (сейчас они не требуются); юбилярам задаёт вопрос: «Готовы ли вы, как и 50 лет назад, сказать, что любите»? Ответ «Да» проносят оба супруга. А затем их просят расписаться в Книге почёта юбилейных супружеских пар, передают Благодарственное письмо, подарок и букет цветов от главы округа Натальи Лощининой, председателя Собрания депутатов Николая Швеца. Юбиляров окружают родные – дети, внуки, их мужья и жёны. Здесь и крохотная правнучка Агата, удивившая своим взрослым поведением: не плакала, не кричала, а внимательно смотрела умными глазами.

Полвека назад их чествовали на торжественной регистрации (канун 1 Мая). Во Дворце культуры имени Кирова (сейчас это ДК «Горняк») собрали 20 пар молодых.

А познакомились Роза и Андрей на Розе. Улица Староаммональная стала их судьбой: здесь узнали друг друга в 1973 году, здесь и живут до сих пор.

– Она шла с подружкой, и тут я иду. Сразу понравилась Роза, – вспоминает Андрей Яковлевич.

“

«Мы жили в своём доме, а это огород, поросята, корова. Я в детстве пасла и доила коров. И всё равно, несмотря на постоянный труд, осталось приятное ощущение. У нас было счастливое детство».

Светлана Хайдукова,
дочь

Супруги родились и выросли в шахтёрских многодетных семьях. Их отцы – участники, инвалиды Великой Отечественной войны. Андрей в 1969 году, после восьмого класса, пошёл работать на вскрышной участок разреза «Коркинский» учеником слесаря. В 1970 году его призвали в армию. Отслужил два года, вернулся на разрез. В 1974 году поступил в училище № 33, стал машинистом бурстанка и шесть лет проработал по этой специальности. Затем перешёл на пятый путевой участок машинистом ШПМ (шпалоподбивочная машина) и проработал там всю жизнь, почти до закрытия разреза. Награждён знаком «Шахтёрская слава» второй и третьей степеней.

Роза Рауфовна родилась и выросла в посёлке Роза (где же ещё с таким именем). Среднее образование получила в школе № 19 и поступила в училище № 45 на профессию продавца-кассира. Всю жизнь, до пенсии трудилась в продуктовых магазинах.



Торжественный момент 30 апреля 1974 года | Фото из архива семьи

После регистрации в 1974 году молодые недолго снимали квартиру, а потом переехали в родительский дом Розы на Староаммональной. Позже там построили более просторный дом, в котором живут и поныне. На свет появились дети: Света, Саша и Люба. Росли послушными, в своём доме помогали родителям в огороде, пасли корову, кормили поросят, ходили в лес (благо недалеко), собирали грибы, ягоды. Светлана вспоминает:

– Мы жили в своём доме, а это огород, поросята, корова. Я в детстве пасла и доила коров. И всё равно, несмотря на постоянный труд, осталось приятное ощущение. У нас было счастливое детство.

Дети старались хорошо учиться, в итоге Светлана стала учителем, сейчас она директор школы № 19 Светлана Андреевна Хайдукова. Любовь получила медицинское образование и трудится в горбольнице № 2 посёлка Роза. Сын Александр закончил 33-е учи-

лице, стал сварщиком, много лет отработал на разрезе «Коркинский». У них давно свои семьи, они подарили родителям пятерых замечательных внуков: Якова, Илью, Андрея, Марию и Наталью. Старшие внуки, Яков и Илья, уже получили образование, отслужили в армии, работают на производстве. Яков женился и породовал правнучкой Агатой. Средний внук Андрей учится в ветеринарной академии Троицка, младшие внучки ещё школьницы.

Спокойное, уверенное отношение к семье, наверное, наследственное качество. Родители Розы и Андрея прожили вместе долгие годы, дочь Светлана, кстати, многодетная мама (трое детей), в прошлом году отметила с мужем «серебряную» свадьбу, 25 лет. А сами юбиляры говорят, что все радости и беды делили лаконично:

– Я сделал в жизни всё: построил дом, посадил дерево, вырастил сына и внуков!